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CONTRATAR UM PROFISSIONAL DA ÁREA

LISTA PEÇAS
Ref Descriçao Compr Larg Esp Qtde.
1 CABECEIRA 680 750 15 1
2 PESEIRA 680 750 15 1
3 GRADE BERÇO 1300 660 25 2
4 BASE DOS PÉS 1300 135 15 2
5 BARRA DO ESTRADO 1300 55 25 2
6 BASE ESTRADO 695 1295 6 1
7 BASE DA BARRA DE APOIO 1300 135 15 1
8 MINI GRADE 350 135 15 1

BERÇO AYLA

ASPECTO FINAL

Phoenix Ind. e Com. de Móveis e Estofados
Rua Rouxinol, 3.987 - Vila Aparecida
Arapongas - PR  -  CEP 86706-190

CNPJ-07.668.649/0001-24

SAC. 0xx43 3055-2114
e-mail: contato@phoenixbaby.com.br

Acessórios
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PARA EVITAR O PERIGO DE ASFIXIA, MANTER ESTA EMBALAGEM
PLÁSTICA FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.

INSTRUÇÕES DE USO
IMPORTANTE LER COM ATENÇÃO E 
GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS.
ADVERTÊNCIAS E INSTRUÇÕES DE USO:
O REGISTRO NO INMETRO E O SELO DE 
IDENTIFICAÇÃO DA CONFORMIDADE 
REFEREM-SE SOMENTE AO BERÇO.

ADVERTÊNCIAS

A) Não posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como
 aquecedores elétricos, aquecedores a gás ou outras fontes, pois o material é inflamável;
B) Não utilize o berço se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente 
peças de reposição recomendadas pelo fabricante;
C) Não deixe nenhum objeto dentro ou próximo do berço que possa servir de ponto de apoio ou 
ofereça risco de sufocação, engasgamento ou estrangulamento, como por exemplo, cordas, 
cordões de persianas/cortinas, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos 
elétricos;
D) Caso seja permitida a utilização de colchão, nunca utilizar mais de um colchão no berço;
E) Crianças pequenas não podem brincar sem vigilância nas proximidades de umberço;
F) Caso seja permitida a utilização de colchão, o comprimento e a largura do colchão utilizado 
com o berço devem atender as especificações deste manual;
G) Atenção: quando a criança for capaz de escalar o berço ele não pode mais ser utilizado por 
essa criança, pois este berço foi construído para uso por crianças com capacidade motora para 
sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar sozinha, porém que ainda não sejam capazes de escalar o 
berço;
H) Para berços com mais de uma função não sujeita a regulamentação: este produto atende a 
regulamentação para berços infantis, não sendo as suas demais funções sujeitas a 
regulamentação; 
I) Este berço não pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos,  pois riscos à 
segurança da criança podem ser gerados. 

ORIENTAÇÕES
A) A sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebê para dormir com a barriga para 
cima, pois diminui em 70 % o risco de morte súbita. Recomendamos conversar com o 
pediatra de seu filho para maiores informações;
B) Só utilize o berço quando estiver totalmente montado conforme as orientações do Manual 
de Instruções e após certificar que seus sistemas de travamento estão devidamente acionados;
C) O berço deve ser colocado sobre um piso horizontal;
D) A posição mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posição tão 
logo o bebê tenha idade suficiente para sentar-se;
E) Quando existirem dispositivos de apoio destacáveis para apoiar a base do berço acima da sua 
posição mais baixa: antes que o berço seja utilizado na sua posição mais baixa, devem ser 
removidos os dispositivos usados para apoiar a base em posições mais altas;
F) As conexões de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas 
regularmente ao longo do uso do berço e reapertadas conforme necessário;
G) Caso alguma parte do berço quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assistência 
técnica especializada e não serem realizados consertos caseiros.
H) De acordo com a NBR 13579-1, o colchão deve ter um tamanho de comprimento 1,30 m 
( tolerância ± 0,5 cm) largura de 70cm ( tolerância ± 0,5 cm) e 12cm de altura 
( tolerância ± 0,5 cm), sendo a densidade mínima de D18 / 18Kg/m³ (tolerância ± 2,0 KG / m³ )
I) O comprimento e a largura do colchão utilizado com o berço devem ser tais que nunca seja 
possível a formação de espaço maior que 30mm entre as laterais ou extremidades e o colchão;
J) A espessura do colchão deve ser tal que a altura interna (da superfície do colchão até a 
borda superior da armação do berço) seja de pelo menos 480mm na posição mais baixa da 
base do berço e pelo menos 180mm na posição mais elevada a base do berço;
K) Não desmontar as peças 5 e 6 e o suporte dos pés já fixado nas base para fins de 
transporte, armazenamento e alteração de função;
* As cabeceiras e as grades devem ser montadas alinhadas na parte superior e na parte lateral
*Na mudança do estrado de Altura , se necessário afrouxar as grades e a cabeceira , pode soltar
 os parafusos e deslocar se houver necessidade Base (6) deve ser alinhada a grade na parte de
baixo .

TERMO DE GARANTIA
A montagem é de responsabilidade única e exclusiva do ponto de venda do produto.
A garantia do produto se estende à todas as peças, partes e componentes que 
eventualmente apresentarem defeito de fabricação no prazo de 6 meses a partir da 
data de emissão da nota fiscal.
Durante esse período serão substituídas sem qualquer ônus para o cliente.
Manutenção periódica e preventiva ou ajustes são de responsabilidade do cliente.

Orientação de limpeza: utilizar um pano úmido ou um pano seco sem qualquer tipo de
 produto de limpeza (exemplo: lustra-móveis, álcool, desinfetante).
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